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Betreft:  klacht tegen het postkantoor van Kraainem 
 
 
 
 
In zitting van 10 juli 2020 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend door l’Office des Consommateurs francophones 
namens een inwoner van de gemeente Sint-Pieters-Woluwe tegen het postkantoor van Kraainem. 
Dat laatste zou hebben geweigerd aan de betrokkene een attest van de FOD Mobiliteit en 
Vervoer in het Frans te verstrekken. 
 
Daar de brieven van de VCT van 6 maart 2020 en 1 april 2020 onbeantwoord zijn gebleven, is de 
VCT ertoe gerechtigd haar advies te verlenen op basis van de gegevens die haar door de klager 
werden meegedeeld. 
 

* 
*    * 

 
Het postkantoor van Kraainem is een plaatselijke dienst die gevestigd is in de randgemeente 
Kraainem.  
 
Een attest is een getuigschrift in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Overeenkomstig artikel 26 SWT stellen zulke diensten de getuigschriften die aan de 
particulieren worden afgegeven in het Nederlands of in het Frans, naar gelang van de wens 
van de belanghebbende voor zover deze belanghebbende woonachtig is in betrokken 
randgemeente. 
 
Wanneer belanghebbende niet woonachtig is in betrokken randgemeente, kan hij geen beroep 
doen op de vigerende bijzondere taalregeling. Het attest dient dan ook te worden opgesteld in 
het Nederlands.  
 
 
Het postkantoor van Kraainem diende het attest derhalve in het Nederlands te verstrekken. 
 
De klacht wordt ontvankelijk maar ongegrond bevonden. 
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